
Notulen van de jaarvergadering van cie IJsclub if Oranjewoudil,
gehouden op vrijdag 24 oktober lgSO in het clubgebouw te Oranjewoud.
]::==========:=:==========:====:=============================;=====
De voorzitter opent de vergadering om 8.1, en heet de 34 leden
namens het bestuur allen hartelijk vrelkorn en in het biizonder de
heer Sleiffer. Het bestuurslÍd J Pi-keboer is zonder nadere kennis-
geving afwezi-g. De I.Isclub heeft lveer een goed en druk jaar achter
de rug.De rijderl.len bjj de jeugd trok veel deelnemersnwat meestal
niet opgaat voor wedstri,jden voor senioren.De feestavonden waren
r,veer zeer geslaagd met volle zalen.Het hoogtepunt van de afgelopen
zomer was viel de waterfietsr,vedstljd voor kinderen van leden en
voor leden. (3 13A deelnemers) tsijzonder blij is het bestuur met de

Srote medevrerking van de ledenrvrelke zorgen voor een schone baan,
een schoon clubgebouw,verhuur clubgebou',vrkaarten scliijven en
kontributle-innj-ng.Daarnaast hebben v,le nog de medewerking van
een starler en het hoofd van de lagere school.
Helaas ziin er ook mindere prezÍerige dingen.zo ontvlng het be-

stuur het berichtrdat ons ere-lid A.Kcopmans v/as overleden.
De fanilie Koopmans heeff een grote binciing met de rJsclub en

de Hr. A.Koopmans kvia-m artijd een kijkje nemenrï/anneer de baan
was geopend.Er v;erd 1 minuut, stilte in acht genomen.

De uitbreidÍng van de Rijksvreg is nog een grote vraagre#kffiFl
iFe#€ed*r,,lEg3_dela"*.a;de:$:iJ.b*gld:i:Eg-s€íÈ:de.:"tr*iF-w€:srW*-àe-t::-M;rtr
@, &&á? men veriluacht deze uitbreiding nog niet
in de komende acht jaar, maar het heeft zijn volle aanda"cht bii
het bestuur, ook mede van de gemeente. We kunnen stel-len dat ïve

een levende klub hebben en net dank aa:: de vele medewerking
gaan we met vertrouwen de toekomst tegemoet.

--Igcebgssr-s!sEbgl-
Van de K.N.S.B. is een uitnodiging ontvangen betreff:erlde de

jaarvergad,eri-ng op 17nov. in het Oranje-Hotel.
Deze vergadering zal door een delegatie van het bestuur

bezocht worden.
Rouwbrief van de llr. A.Koopmans

Brj-ef van de lJswegencentrale
Nieuwe Statuten

De notulen vaq_de_lce!g!_gg19gg9g_Jge5yglgggglleg_

Deze worden gelezen door de Hr. Petersonnwelke door hem

zijn gesch'bven.0p dit verslag z\n geen op- en aanmerkingen.
De Hr. Peterson wordt hiervoor bedankt.

{eervsrelee
Op het iaarverslag zijn ook geen op- en aanmerkingen.



{ cergsrs leg- pgg*ls gg gss I 9 r: -
Uit het verslag blijktrdat de club financieel gezond is.
De uitgaven waren f 8900rO5 en de inkom.sten f 11981r/4rrvat een

saldo is van f flA1 ,69. Uit de balans bliikt da-t het vermogen

van de ljsclub f 19090r61 bedraagt,De penningmeester merkt nog op,
dat het 'oedrag van de prernie-"spaarrekening ten alle tijde kan

worden opgevraagd.

- $lgsgg: e el-Y erEteg-Eee ggggi g 91 9-

Namens de icasconmlssj-erdie uit de Hr. S.lloekstra en de Hr.
E.Kok bestaatrvoert de Hr. F.Kok het woord. Alles 1s goed

nagekeken en in orde bevonden. Verder vond de commissie dat er
lr trtraêëf werd afgeschbven en dat de penningmeester moest proberen

de kleine posten wat beter te scheidenrwaardoor de zaak voor
hem en voor de commissie overzichteliiker zov worden.

9ssgsslse-E ascommissie

Met algemene stemruen wordt besloten de heren van de commissie

vreer te benoemenrwelke door hen aanvaard lverd. De voorzitter
dankt de heren voor hun medewerking.

Esspq"Slgg E9e!r1!s!1s-
Met algemene stemmen werd aanvaard: oil de kontributie voor het
volgend jaar eventueel te mogen verhogen met f i r- r

Uit de vergadering kwam ook naar voren, dat de toegangskaarten

voor de feestavonden wê1 met een gulden kondrË worden verhoogd

Í.p.V. de'contributie. Het bestuur zal dit ln o'rerweging nement

- 9sc prgElss- Is ss! cYgl9sl- - -

De voorzitter deelt mede ,dat er voor Cit iaar J feestavonden

zijn vastgesteld en wel op 17 jan. en 14febr. in 'rTropenfaunarl
en op Jl jan in zaal- trOordfr.

voor 1? jan en 14 febr.is er de revuettBed en Brochjerf en voor

31 jan. komt het toneelstuk r'lllolven en S€KÍepil

Verder is de muziek voor deze avonden al rond.
Bestuursverkiezing

Er ztjn geen tegenkandidaten opgegeven. Aftredend en herkiesbaar
ziin rlo hoer. FJ,V.d.MeUlen en de heer J. Siebenga. BeSlOten wOrdt
A LJLL

met algehele stemmen beide weer te herkiezen.

Pse prsElss- e9!s3! essÊs ! rl 9sl'
V/edstrijden voor kinderen van led.en l<omen op de eerste plaats'
De overige uiedstrijden hangen af van de andere wedstrijden die

de ijsclubs in Friesland organiserell.
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De voorzitter vraagt aan de Hr. E.de Vries ,of deze de wapen-
vergunning'wil laten verlengen. Dit wordt door hem toegezegd.
Hr. Seinstra vraagt om een andere bootrom de baan schoon te
makenromdat deze niet stabiel genoeg in het water 1igt.
Hier zal nader over gespoken worden met de medewerkersrom daar
een oplossing voor te vinde:1.
De Iír. de Jong vraagt of het niet mogelijk is om nieuwe led-en
meer te laten betalenrdit zou het opzeggen van lidmaatschap
verninderênr Dit is volgens de voorzitter niet nodig ,omdat
de club weinig opzeggingen van leden heeft.
Iïierna niets meer aal] de orde zijnde voor de rondvraag ,sluit

de voorzitter de vergadering na een woord va-rl dank te hebben
gebracht aan de aanwezigen voor hun komst.

Hierna wordt nog enige tijd gezellig geki-end.

Aldus vastgestel-d in de vergadering
van vrijdag 24 oktober 1980.

- voorzitter',

.1 .'' . secretaris


